

Költségmegtakarítás komposztálással

A családok számára egyre komolyabb gondot okoz az észszerű hulladékgazdálkodás. A háztartásokban képződő szemét növekvő mennyisége egyfelől elhelyezési, másfelől –ezzel szoros kapcsolatban- anyagi problémát is okoz. Különösen, mióta Tolna megye kommunális hulladékának kezelését regionális rendszerekbe szervezték. Az átszervezés költségnövekedést is hozott.



Ezen gondok enyhítésére hatékony megoldást nyújthat a házi komposztálás, amely során a mindennapok során keletkezett szerves hulladékot saját magunk dolgozhatjuk fel, majd a keletkezett szerves anyaggal kertünk földjét gazdagíthatjuk. Így hulladéktermelésünket megközelítőleg 30%-ával csökkenthetjük, ami megjelenik a fizetendő díjakban is. Ráadásul a házi komposztáláshoz

nélkülözhetetlen komposztládák most a Zöldtárs Alapítvány szervezésében, uniós forrásoknak köszönhetően ingyen beszerezhetők.

Az Alapítvány –előzetes igényfelmérés alapján- 380 darab 1 m³-es keményfa komposztládát biztosít az érdeklődőknek a szekszárdi kistérség déli részén található településeken (Őcsény Decs, Sárpilis, Szálka, Alsónána, Várdomb, Alsónyék, Bátaszék, Pörboly, Bata). Ebből Alsónánán 30 darab komposztláda kerül kiosztásra.



A komposztálás művelete könnyen elsajátítható, ráadásul a Zöldtárs a ládák mellé egy ismertető kiadványt is mellékel, minden fontos információval. Az eljárás nem igényel különleges ráfordítást, azonban komoly lépés egy környezettudatos szemlélet irányába.

Bátán komposztládát igényelni **Bátai Ifjúságért Egyesület Mihó Beatrix** a **30-249-7066** telefonszámon vagy az igénylőlap telepulesfejlesztes@bata.hu címre való eljuttatásával lehet.

Tekintettel a komposztládák korlátozott számára, az igénylők a jelentkezés időbeni sorrendje alapján juthatnak a komposztládához.

A programról és a komposztládához jutás feltételeiről részletesen a www.zoldtars.hu oldalon lehet tájékozódni.



**A projekt az Európai Unió támogatásával,
az Európai Regionális Fejlesztési Alap
társfinanszírozásával valósul meg.**

Projektazonosító: KEOP-6.2.0/A/09-2010-0016

